

市残联公布“十二五”及“幸福工程”规划 持证残疾人全部免费乘公交

记者从昨天召开的苏州市残联四届三次主席团暨工委成员会议上获悉,苏州市残疾人事业“十二五”发展规划及“残疾人幸福工程”已基本获得通过。“十二五”期间苏州将在医疗、就业、教育、社区服务等方面采取一系列给力措施,力争让残疾人平均收入增长翻倍。

残疾事业“十二五”

根据会议公布的《苏州市残疾人事业“十二五”规划》(讨论稿),苏州将在“十二五”末建立起比较完善的残疾人社会保障体系和服务体系。

在教育上,苏州将全面实施残疾学生15年免费教育,有就学条件的残疾儿童少年入学率要

达到100%。在抓好特殊教育学校9年义务教育的基础上,苏州残疾人教育将向学前康复和高中阶段职业教育延伸,把义务教育延长至15年,对重度残疾儿童少年采取社区教育、送教上门、建立专门学校(班)等适当教育形式,保障其接受教育的权利,户籍人口30万以上的县级市(区)均要开办特殊教育学校。

在就业方面,今后5年,苏州将继续坚持多渠道开展残疾人职业介绍服务、对残疾人开展多形式的就业培训,建成残疾人就业岗位实训基地20家以上,确保残疾人就业率稳定在95%以上,残疾人创业占残疾人就业的比例要提高超过10%;此外,“十二五”期间苏州还将完善0到6岁残疾儿童抢救性康复补贴、残疾人养老保险等制度。

残疾人幸福工程

昨天会议上,苏州市残联还对“幸福工程”今年的目标做了具体部署。在残疾人出行上,苏州市残联宣布,今年免费乘坐公

交的残疾人对象将有望由盲人扩大到所有持证残疾人。据了解,该项措施主要针对苏州户籍的残疾人,具体操作已在制定之中。在就业上,今年苏州将对残疾人开展多形式的职业技能培训2000人次,扶持100名残疾人实现创业,各市(区)建成两万元以上残疾人创业孵化基地,全市将新增超过10家残疾人庇护就业工场。

此外,残疾人的电话费、燃气费、水电费、有线电视收费会根据物价指数相应减免,下肢残疾人机动车轮椅补贴政策也将于今年年内出台,并明确燃油补贴发放对象和标准。 蒋文龙 何寅平

毒品是魔鬼

利用亲戚房屋 容留吸毒被捕

亲戚外出打工,亲戚的房子空着没有人用,张某就提供给朋友在里面吸毒,自己因此被关进了看守所。3月16日,吴江市人民检察院依法对涉嫌容留他人吸毒罪的张某批准逮捕。

张某已到了不惑之年,去年无意中和朋友一起染上了毒瘾。年前,张某和几个朋友毒瘾难耐,又凑钱去买了一袋冰毒,可是到哪里去吸毒成了问题,朋友就向张某提议:“你亲戚不是常年在打工吗?他乡下的房子一直没有人住,地方又那么偏,不如我们就到你亲戚家吸毒吧,警察也不容易找到,反正房子空着也是空着。”张某想想也对,房子空在那里也是浪费,就找到钥匙,打开了亲戚的房子大门,就和几个朋友在里面吸毒了。

张某等人自认为这个地方既安全又方便,就隔三岔五地在里面吸食冰毒。2月22日晚上,张某又把三个朋友带到了亲戚的房子里,四个人刚吸了一会毒品外面就响起了敲门声,张某他们还以为是哪个落下的朋友来晚了,立刻起身去开门,没想到是接到举报的警察站在了门外,张某等人一下子蒙了。人赃并获,张某等四人被带到了派出所接受审查。

张某由于多次为他人吸食毒品提供场所,他的行为已触犯了刑法,涉嫌容留他人吸毒罪,被警方刑事拘留。张某的“瘾君子”朋友都被关进了看守所。 陈泓江 范立

少年充当打手 施暴劫财获刑

从郑州赶来当“保镖”,没想到却当上了“打手”。16岁的王某将错就错,伙同另外三人将朱某拳打脚踢,并劫走了现金数百元。近日,吴中区人民法院审理了此案,以抢劫罪,判处王某有期徒刑一年八个月,并处罚金。

去年9月,郑州的王某听朋友说到苏州给货车押货每天可以挣200元。王某信以为真,和另外三个朋友一起来到苏州。一名做干燥剂的老板杨某称,其竞争对手朱某经常抢客户,想请王某等四人“教训”一下朱某,事后每人给1000元作为酬谢。第二天下午,王某打电话约朱某前来收干燥剂,朱某信以为真,双方约定在吴中区郭巷街道南环市场附近的小树林内看货。朱某一到,王某等人就上前对其拳打脚踢,还强行劫走了现金数百元。去年10月,王某被公安机关抓获归案。 孙佳桦 史华松 周宏



外国游客 感受丝绸文化

3月16日,外国游客在江苏省苏州市第一丝厂参观,感受颇具特色的姑苏传统丝绸文化。当天,许多外国游客兴致勃勃地来到苏州第一丝厂参观。随着古城苏州春季旅游日渐升温,工业特色旅游更成为一大亮点。 新华社发

木渎入室劫案 嫌犯已被刑拘

3月7日9时许,吴中区公安分局木渎所接石某报案称:当天凌晨二时许,其在木渎菜香苑快餐店二楼睡觉时,被一男子闯入后采用刀架脖子、语言威胁等手段实施抢劫,劫走其人民币500余元、黑色直板手机一部。

接报后,木渎派出所即立案开展侦查工作。3月15日16时许,该所民警在市局相关部门的协助下,在木渎镇谢村1组顾家场抓获抢劫嫌疑人王力峰(男,22岁,陕西省西安市长安区人),当场查获被劫手机和部分赃款。

犯罪嫌疑人王力峰对此案供认不讳。目前,王力峰因涉嫌抢劫罪已被刑事拘留,目前此案还在进一步审理中。 陈泓江

抢了300元,担惊受怕10年

拍案 SUZHOU

因为经济拮据,10多年前,高明与邓某、温某等5人对路人实施了抢劫,劫得300余元和一块纪念表。事发后,高明终日惶惶不安,四处逃亡,直到去年底被警方抓获。前天,苏州市吴中区人民法院依法审理了此案,以高明犯抢劫罪,判处其有期徒刑两年六个月,并处罚金人民币一千元。

原来,高明与邓某、温某等五人都是外地来苏的流动人口,没有固定工作,平常在一

起玩耍。2000年6月的一天,五人因经济拮据,动起了抢劫的念头。事发时,高明仅17岁。邓某提出,穿假制服以查身份证的名义实施抢劫,高明等人觉得办法可行。当晚,五人就来到比较偏僻的木渎镇水泥制品厂路口伺机作案。没多久,邓某看到被害人周某提着包路过,便上前对周某说:“站住,查身份证。”周某便要求其出示证件。高明等五人立即上前采取殴打、搜身等手段对周某实施抢劫,劫得人民币300余元和纪念手表1块,并迅速逃离了现场。

案发后,高明成了网上通

缉对象,心里十分害怕,遂逃回四川老家躲避并隐姓埋名。2010年10月底,当地公安机关接举报称,发现一名网上通缉的在逃人员。当地民警赶到现场将高明控制,发现他自报身份信息与身份证记载不相符。随后经网上核查,证实他就是苏州公安机关上网通缉的犯罪嫌疑人高明,高明遂被移送吴中区人民法院处理。

现在高明已经28岁,回想自己的逃亡生涯,他对自己年少无知十分后悔,也对未能及早投案自首追悔莫及。

何洁 史华松 周宏

冲动是魔鬼

只因几句抱怨 女子连挨两刀

同事进宿舍找东西,声音大打扰了正在睡觉的女子李某,李某骂了对方几句,没想到引发争执,李某被捅了两刀。所幸,李某被及时送医没有生命危险。

前天下午,吴江市汾湖派出所接到有人报警称,自己被人用刀捅了。民警迅速赶到医院,只见一中年女子躺在病床上,神情十分痛苦。民警了解得知,此女子姓李,现住该镇某KTV。当天早上,上了夜班的她十分困乏,到了宿舍倒头便睡。上午9点左右,当她睡得正酣时,同事张某恰好进来翻什么东西,声音较大以致把她从梦中吵醒,于是她便抱怨起来并开口骂了对方几句。张某听了和她争吵起来,两人互不相让,越吵越凶,张某感觉用语言已不能解决问题了,冲动之下便从包里掏出一匕首朝其捅了两刀,致使李某胳膊肘部和腹部多处受伤,顿时血流不止。

随后,李某被闻声而来的同事送到医院。得知详细情况后,民警对两人进行了耐心的调解,并批评了张某的冲动行为,使其认识到了自己的错误并答应赔偿李某医药费。

龚一帆 陈泓江



江苏现代快报传播有限公司目前在苏州、无锡、常州、南通等地均设有分支机构,专门从事《现代快报》在南京以外地区的广告经营和发布。

现代快报传播有限公司苏州分公司因发展需要,现计划招聘如下职位:

职位名称: 广告营销人员

- 任职要求: 1. 本科以上学历,具备敏锐的行业洞察力和突出的创新精神;
- 2. 具有良好的团队精神及较强的社会交往和公关能力;
- 3. 工作态度积极勤奋,能保持朝气蓬勃的工作激情;
- 4. 具有较强的心理素质,思路敏捷,表达能力强,能吃苦耐劳;
- 5. 熟悉报纸广告业务,有一年以上媒体广告营销经验者优先。

职位名称: 房地产广告营销策划

- 任职要求: 1. 本科以上学历,具备良好的相关房地产广告策划及房产专业新闻写作能力;
- 2. 具有良好的团队精神及较强的社会交往和公关能力;
- 3. 工作态度积极勤奋,能保持朝气蓬勃的工作激情;
- 4. 具有较强的心理素质,思路敏捷,表达能力强,能吃苦耐劳;
- 5. 熟悉报纸广告业务,有一年以上媒体及房地产广告营销经验者优先。

职位名称: 大客户经理

- 任职要求: 1. 年龄35周岁以下,大专以上学历;
 - 2. 工作责任心强,有良好的团队意识,有较强的营销能力;
 - 3. 具有吃苦耐劳,永不言败精神是我们选择人才的首要条件。
- 应聘大客户经理的请把简历寄往:苏州桃花坞大街158号1-A座504室
一经录用,本公司将提供有竞争力的薪酬待遇,并按《劳动法》规定签订劳动合同,缴纳社会保险基金和公积金。

有意者请将个人简历、学历证书及联系方式发至 yang-zhbo@163.com,符合条件者将电话通知其面试。本公司谢绝直接上门。

现代快报
讲真话 办实事 树正气